

# 九江小学八里湖校区专版

## SCHOOL



### 美丽的校园

校园,是我们成长的摇篮;校园,是我们学习的天堂;校园,是我们追溯回忆的美好。我的校园九江小学坐落在八里湖湖畔。

清晨,细雨婆娑。校园被微雨沐浴了一番,那些身着绿衣的“士兵”反而更加绿荫幽暗,但依然挺拔高大。雨坠叶摇曳,发出淅淅沥沥的响声,被雨水冲刷的叶子更加明亮、鲜艳。沁人心脾的花朵上沾着一两滴晶莹的雨珠,俏皮地玩着滑梯。寻着芳香便能望见粉似霞、红似火、白如雪的“可爱精灵”了。除了淅沥的雨声,校园里是多么安谧呀。

起风了,清风徐徐。树叶落

英纷然,有的在空中蹁跹;有的垂直下坠;有的打着一个降落伞,迟迟不肯降落……但它们都落到了若水广场。若水广场中有几道水渠,就像青色的长龙盘旋于广场。广场的中央有一个被繁花似锦围绕的喷泉,喷泉就像一个冲天水柱,泓泓柔波,落下来的水花就像一颗颗珍珠从空中掉落,旁的鲜花也被洗礼了。细风绕指淌,几片树叶又落了下来。

雨停了,阳光和煦。温暖的阳光穿梭于高楼树木之间,舒倘、温煦。校门口已经聚集了许多学生,空气中夹杂着各种心情,开心,似乎在玩游戏;着急,似乎要

考试了;兴奋,似乎要举行活动……校门开了,学生们有秩序地整整齐齐地进入校园。却不知是哪个小马虎把红领巾落在了地上,后面的一个7、8岁的小男孩拿起红领巾四处打听,可就是没人认领,小男孩向四周望了望,只好放入失物招领处。雨让空气变得清凉稀薄,阳光透过雾霭迷茫缕缕洒进校园。

校园的葱郁风光斑驳了流水般的岁月,小时候的记忆悉数泛了黄。当你回眸,看到的却是校园的美好时光。

[六(4)班 阙礼响 指导老师:张金兰]

### 美丽九江我的家

渊明故里——江西九江,我可爱的家乡!

我的家乡,一个人杰地灵的好地方。这里风景秀丽,人文深厚。有中国第一大淡水湖“鄱阳湖”,有中国四大书院之首的“白鹿洞书院”,有闻名世界的十大名山之一“庐山”等等。许多文人墨客在这里留下印记,白居易曾浔阳江头夜送客,触景生情作出名诗《琵琶行》;陶渊明也采菊东篱下,过上悠然见南山的惬意生活;李白游历祖国山河,遇庐山瀑布,感叹飞流直下三千尺,疑是银河落九天的美丽风景……

此外,我的家乡还有许多美味的传统小吃,比如茶饼、萝卜饼、炸油糍。其中我最喜欢的萝卜煎包。它风味独特,以牛肉萝卜馅为主,在油锅中一煎,香味四溢,口感外皮焦脆,很有咬劲,而馅心却透着鲜香。

我的家乡是一个一直在不断向前发展的新兴城市,听老辈人讲,我的家乡,许多年前还是一个破旧的小城市,很多地方都是农田和菜地,门前也只是一条窄窄的、没有路灯的柏油路。每到了夜里,四周就黑漆漆的一片寂静,孩子们也不敢出门玩耍。后来附近的很多房子和砖厂拆迁了,一座座高楼大厦拔地而起,条条大路四通八达,将八里湖附近和主城区连接在了一起。入夜后,放眼望去,整个城市灯火通明,流光溢彩。如今我的家,就是最热闹的中心地带,学校、医院、超市等配套设施样样齐全,人们脸上都洋溢着幸福的笑容。

这就是我可爱的家乡,一个充满魅力、正在大放异彩的九江!

[四(7)班 张梓妍 指导老师:蔡瑶瑶]

### 美丽的玉龙雪山

伟大的祖国秀美山河很多,有雄伟壮丽的万里长城、巍巍秀丽的奇秀庐山……我最喜欢的还是云南丽江那美丽的玉龙雪山,那里常年积雪,风光美丽,雪天相接,空气清新。

玉龙雪山上的风光秀美,那天阳光高照,气温不低,我穿了一套长袖运动服,不太相信五、六月份的季节山上还会有雪,远远望去,它就像一条白色的巨龙盘在那里。

到了山脚,看到许多灰色的岩石。上玉龙雪山不能直接上去,要买氧气瓶,要不你就不能正常呼吸,出现说不出话,脸色苍白或不能呼吸等症状影响活动。

到了山腰坐缆车,但是有恐高症的人尽量不要坐,因为那里的车厢是透明的。这时,你会发现一点“绿色”都没有了,下雨后,云腾

雾绕,在海拔高的地方,感觉呼吸有点困难,不想说话了,立马拿起氧气瓶呼吸,

到了接近山顶的地方,鹅毛般的大雪在空中优雅的随风飘舞。可以在望台上欣赏美丽的大好风光,玉龙雪山的白雪遍地都是,一尘不染,放眼望去,就像天空的云朵掉在山上,洁白无暇。

那里有许多特产,比如东巴挂毯、丽江铜器、雪茶、古文骨铃铛等。

那里吃的也很有趣,比如丽江鸡枞、丽江松茸、双皮包、精美糖包等。

玉龙雪山真是常年积雪,风光美丽,雪天相接,空气新鲜的地方呀!

我爱美丽的玉龙雪山。

[四(4)班 李岱鸿 指导老师:段阳秀]

### 家庭电视风波

“终于可以看电视啦!”听到“看电视”三个字,我顿时眉飞色舞,连忙跑出书房,直奔客厅,一手抓起遥控器,牢牢握在手里,可还是被抢走了。这是为什么呢?请听我细细道来。

星期天,窗外乌云密布,一阵大风吹来,我缩了缩脖子,瑟瑟发抖。心想,今天不去打篮球了,就在家看电视吧!打开电视,趣味十足的《熊出没》吸引了我的眼球。当我正看得津津有味时,一个可疑的身影缓缓向我靠近:“扬扬,我们来关心关心国家大事吧!”说得这么冠冕堂皇,不就是想抢我遥控器嘛。我一边把遥控器藏在身后,一边使出“缓兵之计”,石头、剪刀、布,谁赢了遥控器就归谁。结果机智如我,妈妈显然不是我的对手,只好灰溜溜地进厨房了。我终于保住了“战利品”,心中窃喜不已,又肆无忌惮地享受着我的电视时光。

过了一会,爸爸回来了,发现我正稳坐沙发看电视,他竟使出“调虎离山”之计:“扬扬,今天的报纸在哪里呢?帮忙拿一下。”他边说边走向沙发并坐了下来。我竟一时大意,乖乖地放下遥控器去拿报纸了。等我拿回报纸给爸爸时,爸爸却一边挥舞着遥控器,一边大笑道:“遥控器是我的啦!”真是“螳螂捕蝉黄雀在后”啊!我生气极了,跳上沙发,双手叉腰嚷道:“爸爸,您不知道尊老爱幼吗?”爸爸似乎无动于衷,无情地将电视节目换到体育频道,轻轻地摸着我的脑袋说:“男孩子要多看看体育频道,学习体育精神才是!你瞧,中国队进球啦!”

这场电视风波最终以我的失败而告终,但是老爸的话确实也不无道理。随后,我跟着老爸一起看球赛,一起分享进球的喜悦和刺激!

[四(1)班 饶奕扬 指导老师:周蕾]



### 观月记

初一,月亮才露出一点儿银边,细得像豆芽。在妈妈地讲解下,我明白了月亮自己不能发光,太阳的帮助下,才发出明亮的光芒。两者之间的地球,则天天在它们之间穿梭,被挡住的太阳光就不能被月球反射,于是月亮就有了不同的样子。如果月亮整个被地球挡在了身后,那就是古人常说的“天狗食月”了。

初七,月亮变成了半圆,像一个害羞的小姑娘,只露出半边脸。那时,我迫不及待地想要见到月亮的全貌,巴不得马上就把地球推开。

十五,终于等到了,完整的月亮挂在了树梢,分外的圆。天上,地上,房子上,皎洁的月光洒在了各个角落。此时,地球礼貌地站开,让月亮一展自己的风采。

十七,月亮像被谁剪掉了一角,前 two 日赏月的狂欢结束了。

二十八,月亮只剩下细细的一道柳叶挂在天上,有时飞来一片云朵,这细细的月亮就再也找不到了,整个夜晚都笼罩在黑暗之中。

我最喜欢十五的月亮,因为它很圆,很亮,毫不吝啬地在黑暗中给人带来光明。做人不也应该是这样的吗?平时克制自己,不炫耀,却在别人最需要帮助的时候,出现在他身边。

[四(6)班 王奕凡 指导老师:钟芳芳]

### 生命

生命如花  
让我们一路芬芳  
生命如火  
点燃了我們一生

生命如霞  
使我们朝气蓬勃  
生命如歌  
为我们谱写一首首动听的歌谣

生命  
多么美妙  
[五(4)班 齐珂敏]



### 我最敬佩的人

顾她……事后汤老师又给我们讲同学课间玩耍要注意安全,不要急走奔跑打闹,不要你追我赶,她苦口婆心地讲啊讲,一直讲到了数学老师上课了才离开。其实类似的话她以前都有跟我们讲过,只是同学们玩着玩着就忘记了,唉……

平时,看到我们班有的同学不完成朗读作业、语文成绩不好时,她看在眼里,急在心里,专门创建了一个微信读书群,让全班同学每天回家在群里读书打卡接龙,她坚持晚上抽时间听我们朗读并纠正我们读音,经常听到很晚。期末复习的时候,汤老师花了很多时间为我们整理复习资料让我们练习,为了整理资料批改练习还经常忙到晚上十一

我最敬佩的人是我们的语文老师——汤老师。她是一个特别认真负责、心细周到的人,她关心我们,爱护我们,就像妈妈一样。

记得有一次,班上的胡紫怡同学被别的同学绊倒了,把牙齿给磕掉了。汤老师在办公室知道以后,立马焦急地把手头上的事情放下,急急忙忙地跑到了胡紫怡身边,一边关切地查看她的伤口,一边轻声地安慰她照

二点才睡觉休息。她对我们像对自己的孩子,操碎了心。她常常在课堂上为我们细细地讲解知识,容易混淆出错的地方更是讲了又讲,有时候讲得嗓子都哑了。如果遇到有同学没听懂,她会不厌其烦地给那个同学讲,一直讲到听懂为止。

汤老师对我们的爱不禁让我想起了唐代大诗人李商隐的诗句“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”。春蚕一生没说过自诩的话,但那吐出的银丝就是丈量生命的尺子。敬爱的老师从未在别人面前炫耀过,但盛开的桃李,是对她最高的评价。

我喜爱汤老师,她是我们最敬佩的好老师!  
[四(6)班 龚煜峰 指导老师:汤飞玲]